Kpy»KKn Ha 6ase dakynbTeTa matematvkn HNY BLUD

HepaBeHcTBa
3adauu das paszbopa

o x> 44y +97° 2 Axy + 6yz + 62X
o C+2y*+ 22 +2xy+2yz20
o A3+ 2x%y +3xy? 29y (Nnpu x 2 y)

Hepasencmea o cpedHux das deyx uucea (a, b 2 0)

2 2
2ab S@Saikbs a- +b
a-+b 2 2

3adavu dasa camocmosimesbHO20 peuweHus

CpasHuTe uncna (V23 -vV11) u (v22 - /10)
[oKaxunte HepaBeHCTBO Ans NobbIX a, b, ¢, d:
a. a'-4a’b+8a’h—16ab’+16b*>0
b. (a’=b?)(c*—d?) < (ac—bd)?
3. (a+b)(a+c)(b+c)=8abc,raea, b,c>0
JloKaxuTe, 4o Xyzt >0, eciM x >y°, y > 2>, 2> t5, t > X°

5. [loKaxuTe HepaBeHcTBO Npua, b>0una+b=1:
1,2 1,2 _ 25

a. (@+) +(b+)° 2=
(a+-)+(b+) 2=
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